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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-06-GAPSJ-31-03-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 31  días del mes de  marzo  del 
2025, siendo las 14h09 se da inicio a la sesión Ordinaria número  06, con la 

asistencia de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos 

Cabrera; toma la palabra el señor presidente, compañeros vocales, señora 
secretaria y al público de nos ve a través de las redes sociales tengan cada 

uno de ustedes buenas tardes, vamos a dar una inicio a una nueva   sesión, 
señora secretaria proceda con el siguiente punto, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanos que nos ven a 

través de las redes sociales tengan buenos tardes,voy a dar inicio la lectura 
de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma 

la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma 
la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos 

Cabrera, Presente; Señor Carlos Castro, Presente, Señor Héctor Escobar, 

presente; Señor Ángel Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor 
presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el 

presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria, Lectura 

y Aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y 
aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y aprobación del ACTA SO-

05-GAPSJ-14-03-2025, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  16 al 
31 de marzo del 2025; toma la palabra el presidente, proceda señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria, toma la palabra la secretaria, Señor 

Carlos Castro, su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma 
la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar su voto; toma la palabra el señor 

Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado 
su voto toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; 
toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la 

palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, 
toma la palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA 

SO-05-GAPSJ-14-03-2025; toma la palabra el presidente proceda señora 
secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente 

acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora 

secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, toma la palabra la 
secretaria señor Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor 

Carlos Castro, muchas gracias señora secretaria,  señor presidente, 

compañeros, en vista que yo no estuve presente después de haber 
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escuchado el reclamo que hacen los compañeros  es justo y necesario de lo 

que se ha dicho, es importante esperamos cual es el veredicto de nuestro 
presidente  referente al reclamo de las necesidades que tiene la parroquia de 

distintas formas, no por polemizar se sintetice el la situación del reclamo, mi 
voto es a favor; señor Héctor Escobar, su voto; toma la palabra el señor Héctor 

Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, 

toma la palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la 
secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos 

Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente su voto, 

toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra la secretaria; señor 
presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 05  ha sido aprobada por 

unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente punto; 
toma la palabra la secretaria informe y gestión de labores del presidente del 

15 al 31 de marzo del 2025; toma la palabra el señor presidente bueno 

compañeros vocales  y a los ciudadanos que nos siguen a través de las redes 
sociales voy a dar a conocer mi  trabajo que se ha venido haciendo como 

GAD Parroquial, estos quince días de gestión , Participe de mesa técnica  con 

el Ministerio de Salud, donde se trataron temas de desnutrición crónica infantil 
y salud intercultural; fui invitado a una sesión de trabajo en el Sub Centro de 

Salud, donde se formó la nueva directiva del mismo; estuve inspeccionando 
los trabajos de la retroexcavadora,  donde se instaló cuatro postes de energía  

en el Sector San Antonio en compañía del señor Concejal Rural Hugo Prado, 

quienes gestionamos ese trabajo ante CNEL; poír gestión ante la Alcaldía de 
Colimes se colocó volquetadas de cascajo en el recinto Potrerito, donde 

nuestros hermanos nos habían avisado que se estaban  quedando sin 
carretera ya que se estaba socavando, entonces se gestiono por medio de la 

Alcaldía una volquetada de cascajo y se dio solución a la problemática que 

estaban viviendo; estuve socializando con el Dr. Alex Quinto, Alcalde del 
cantón Colimes sobre la apertura de la continuación de la calle del sector San 

Camilo, donde el me indico que ya se realizó el levantamiento topográfico de 

la misma y en los próximos días estará socializando con los dueños de los 
terrenos por donde va a pasar la calle; se   tubo la visita del viceprefecto del 

Guayas,  como lo es el señor Carlos Serrano Bonilla quien estuvo presente en 
nuestra parroquia San Jacinto para ser testigo de los trabajos que se están 

llevando a cabo  aquí en nuestra parroquia ; ya esta publicado el Acuerdo 

Ministerial del Ministerio de Finanzas sobre las asignaciones correspondientes 
al primer cuatrimestre, en los próximos días se convocará a sesión para realizar 

la respectiva reformas; participe de un pequeño evento por cumplir  10 años 
de creación de  la fundación Obras Son Amores, la cual preside el señor Ángel 

López; la asignación correspondiente al mes de febrero ya llego por lo cual ya 

se canceló nuestros sueldos correspondientes a este mes; también les voy a 
dar a conocer que la próxima semana la secretaria tesorera tomar una 
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semana de  vacaciones; es todo lo que les puedo dar a conocer durante estos 

quince días, toma la palabra el señor Héctor Escobar, quien va  a reemplazar 
esos días, toma la palabra el presidente, se va de vacaciones pero como ella 

mismo lo dice no es vacaciones  porque desde la casa tiene que trabajar, es 
decir no vamos a tener presente a la tesorera pero igual ella va a seguir 

trabajando, como bien ustedes saben ella es la única , por eso es secretaria 

tesorera, toma la palabra el señor Héctor Escobar señora secretaria una 
pregunta, si necesita algo la ciudadanía, toma la palabra la secretaria eso 

señor presidente es lo que esta preguntado quien va a quedar a cargo porque 

usted sabe yo no voy a estar a la ciudadanía, quien es que va a atender a la 
ciudadanía, toma la palabra el presidente . mire estimado amigo, mientras no 

sea nada de tesorería, no hay ningún problema,   hay veces que vienen por 
certificado de residencia solicitud de retro, no vamos a dejar a la ciudadanía, 

sola , no le podemos decir no vengan por esta semana que no va a ver 

secretaria, toma la palabra el señor Ángel Prado, pero todavía no nos dice a 
quien va a dejar a cargo, toma la palabra el presidente, escúcheme, 

directamente aquí  tenemos al promotor comunitario, toma la palabra el 

señor Héctor Escobar, pero ese es de terreno, toma la palabra el presidente, 
pero también hay que utilizarlo cuando no está ocupado, yo también me 

puedo quedar porque yo soy el responsable , toma la palabra la señora 
secretaria, igual yo voy a dejar los formatos solo de llenar, toma la palabra el 

señor Héctor Escobar es por la responsabilidad de secretaria , toma la palabra 

la secretaria pero por ejemplo viene es hacer solicitudes para la retro en eso 
no hay problema, toma la palabra el presidente, señora secretaria de por 

terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada la 
sesión siendo las 14h40. 
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